

同心茂名 迎省运

信宜奔跑迎省运 全民健身掀热潮

茂名晚报讯 记者陈美任 通讯员温程鸿 黄瑜 2月8日上午,信宜市玉都新区体育公园与月牙湖公园内人声鼎沸、活力迸发。由信宜市文广旅体局指导、信宜绿道跑团主办的“喜迎省运,信宜奔跑,活力全开”主题跑步活动在此火热举行,百余名跑步爱好者齐聚一堂,用脚步丈量绿美家园,以昂扬姿态迎接即将于今年8月在茂名举办的广东省第十七届运动会,掀起当地全民健身新热潮。

清晨的体育公园暖意融融,身着统一服装的跑友们精神抖擞、整装待发。随着出发口令响起,整齐的队伍迈着矫健步伐向前奔跑,蓝色身影穿梭在串联两园的生态绿道间,脚步声、口号声与欢笑声交织回荡,为冬日增添了浓浓动感。活动沿途湖光潋滟、草木葱茏,跑友们在畅快奔跑中饱览城市新貌,于自然与运动的交融中尽情释放活力。

“省运会是家乡的体育盛会,能以跑步的方式参与其中,既锻炼了身体,也传递了热爱与期待。”参与活动的跑友难掩兴奋。大家纷纷表示,此类活动接地气、有活力,既响应了全民健身号召,也为省运会营造了浓厚氛围,充分展现了信宜市民积极向上的精神风



活动现场。

貌。

近年来,信宜持续完善全民健身公共服务体系,玉都新区体育公园、月牙湖公园等一批休闲运动场所相继建成投用,绿道串园、连廊成景的布局,为市民提供了优质便捷的健身空间。此次跑步活动既是对省运会的热烈献礼,更是全民健身理念的生动实践,进一步点

燃了市民的运动热情。

信宜市文广旅体局有关负责同志表示,信宜将以迎接省运会为契机,持续开展形式多样的群众体育活动,推动全民健身与全民健康深度融合,让运动成为城市新风尚,以饱满热情与昂扬姿态助力省运会成功举办,充分展现活力信宜、绿美信宜的良好形象。

天天好彩

公益福彩

善行天下

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩宗旨
扶老
助残
救孤
济困

广告

茂名市福利彩票发行中心

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2026019期	07 08 16 17 18 30 01	3D	2026043期	7 6 5
快乐8	2026043期	64 15 34 01 25 06 77 12 28 22 56 35 65 16 48 41 32 36 19 23			

金池饼业

始于1889年

廣東老字號

Guangdong Time-honored Brand

金池

椰浆年糕

椰浆更香浓

广告